



POLICIAS DESPEJAN CALLE. St. George's, Grenada, junio 20. Soldados y policías con fusiles y bastones despejan una calle en St. George's, después de una manifestación opositorista.

Begin Juramentado como Primer Ministro Israelí

JERUSALEN, junio 20 (AP). Menahem Begin ganó hoy un voto de confianza para su nuevo Gabinete y fue juramentado como el sexto Primer Ministro de Israel en un cambio sin precedentes en el liderazgo del país.

Después de 29 años en el desierto político, Begin culminó la victoria obtenida el mes pasado por su bloque derechista Likud recibiendo un voto de confianza, 63-53, en el Knesset (Parlamento). Cuatro de los 120 miembros del Parlamento estuvieron ausentes en la votación.

Begin tomó el juramento de rigor después de un debate parlamen-

tario de ocho horas en el que se caldearon los ánimos frecuentemente, en particular sobre la selección de Moshe Dayan como Ministro de Relaciones Exteriores. Dayan, en exilio político desde la sangrienta guerra de 1973, saltó al poder tras desertar, después de las elecciones de su derrotado partido laborista, al victorioso Likud.

Dayan es uno de tres prominentes ex-generales en el Gabinete. Los otros son Ezer Weizman, Ministro de Defensa, y Ariel Sharon, Ministro de Agricultura.

Begin dijo que rechazaría ta-

jantemente sugerencias norteamericanas que Israel se retire con "pequeñas rectificaciones" a las fronteras previas a la guerra de 1967.

Esta proposición, reiterada ayer por el Vicepresidente de los Estados Unidos Walter Mondale, "pondría en peligro las vidas de

—Favor pase a la Pág. 30.

Huelguistas Cierran la Universidad de México

CIUDAD DE MEXICO, junio 20 (AP) La Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) fue cerrada hoy por huelga de trabajadores y profesores que exigen el reconocimiento de su organización sindical y aumentos de salarios.

La policía dijo que no hubo incidentes cuando los dirigentes sindicales colocaron banderas rojinegras en las instalaciones universitarias, pero la Rectoría denunció que el paro es ilegal.

La huelga paralizó todas las actividades del mayor centro de estudiantes.

—Favor pase a la Pág. 30.

Sigue en el Misterio el Paradero de Idi Amin

NAIROBI, KENIA, junio 20 (AP). Continuaba hoy la confusión acerca del paradero del Presidente de Uganda, Idi Amin, después que un diario de Kenia informó que había desaparecido desde que se intentó asesinarlo el pasado fin de semana.

Los funcionarios de Uganda no pudieron indicar dónde se encontraba su Presidente aunque pusieron en dudas sobre la exactitud de la versión del "Daily Nation", de Nairobi, que desde hace mucho tiempo critica al Gobierno de Amin.

Según el Diario, el Vicepresidente de Uganda, General Mustafa Adrisis, confirmó la desaparición

de Amin y dijo que habían sido movilizados el ejército y la policía para buscarlo.

La confusión creada por la versión aumentó cuando un uganés no identificado dijo desde la residencia de Amin, que esperaban al Presidente el viernes pasado pero no llegó.

"No sabemos lo que le pasó, tratamos en vano de hallarlo. No sabemos dónde se encuentra y nadie puede explicarlo", dijo el uganés. El "Daily Nation", indica, sin identificar las fuentes, que el sábado pasado dos individuos armados trataron de matar a Amin en el centro comercial de Bayi.

—Favor pase a la Pág. 21.

Nueva Campaña para que Castro Deje Libre a Huber Matos

WASHINGTON, junio 20 (UPI). La poderosa central sindical de Estados Unidos (AFL-CIO) dio hoy su tácito respaldo a la campaña de la Libertad de Huber Matos, el más destacado preso político en Cuba.

Al mismo tiempo, el Contralmirante retirado de la República Dominicana y candidato a la Presidencia de su país, Luis Homero Lajara, entregó una carta al Presidente Jimmy Carter por medio del Secretario de Estado, Cyrus Vance, en la que pide al mandatario interceda para el canje de Matos por guerrilleros dominicanos presos en Santo Domingo.

primera página bajo la firma de Theodore Jacqueney, el órgano de la AFL-CIO Free Trade Union News (Noticias de los Sindicatos Libres) narra extensamente la situación de los presos políticos en Cuba, y en particular, la de Huber Matos, del que publica una fotografía en primera página y otras interiores con su familia.

Jacqueney, que es director de la revista Democracy International dedicada a los derechos humanos, dice que los datos que forman el reportaje fueron obtenidos durante su reciente visita a Cuba.

Matos fue uno de los jefes más

—Favor Pase a la Pág. 28.

Amenazan con Asesinar a Leonid Brezhnev en París

PARIS, junio 20 (AP). Una alarma de asesinato ensombreció las horas iniciales de la primera misión de Leonid I. Brezhnev al extranjero, desde que fue electo Presidente de la Unión Soviética.

Funcionarios soviéticos de seguridad advirtieron a sus colegas franceses una hora antes de la llegada de Brezhnev a París, acerca de un posible atentado contra su vida por un asesino equipado con un fusil de mirilla telescópica, dijeron fuentes bien informadas.

Hubo también amenazas telefónicas de que se había colocado una bomba en el Aeropuerto de Orly, a 800 metros del pabellón especial en que el visitante fue recibido por el Presidente Valery Giscard D'Estaing.

Si bien ambas parecieron ser falsas alarmas, se reforzaron los 3,000 gendarmes y agentes antimotines destacados a lo largo de la ruta hasta el Castillo de Rambouillet, situado a 48 kilómetros de la ciudad, así como en el propio castillo y sus jardines.

La policía registró edificios a lo largo de la ruta y en algunos casos se apostó en ellos.

También se prohibieron todas las manifestaciones en París, una medida denunciada inmediatamente por extremistas de derecha.

Funcionarios dijeron que fue el máximo despliegue de seguridad desde la visita aquí de numerosos jefes de Estado en 1970, con motivo de las exequias del General Charles De Gaulle.

Brezhnev, que además, de Presidente conserva su cargo de Secretario General del Partido comunista soviético, dijo que la conferencia con su colega francés Valery Giscard D'Estaing podría ser "útil para un renovado fomento de la amistad entre ambos países y el fortalecimiento de la paz universal".

Brezhnev fue recibido hoy con todos los honores de un jefe de Estado, superiores a los que le eran conferidos cuando viajaba como dirigente del Partido comunista.

Cazas francesas encontraron el avión de Brezhnev cuando éste entró al espacio aéreo francés y lo escoltaron hasta París.

Las calles de París estaban decoradas con banderas soviéticas aunque Brezhnev no las verá hasta el martes.

En su discurso de bienvenida, Giscard D'Estaing habló acerca del "compromiso personal", de Brezhnev con política de la distensión y la importancia que éste le ha conferido en la orientación internacional de su país.

Brezhnev contestó que estaba seguro de que las conversaciones entre ambos dirigentes tratarían a fondo "los problemas más importantes de nuestro tiempo: Los de la distensión y la garantía de la seguridad de los pueblos".

En la delegación del visitante figuran el Canciller Andrei A. Gromyko y el Ministro de Comercio Exterior Nikolai Patolichev.

Paciente Muere al Injertarle el Corazón de un Mandril

CIUDAD DEL CABO, Sudáfrica, martes 21 (AP). Un paciente que recibió el corazón de un mandril en una operación de injerto como ayuda a su propio corazón, falleció horas después de la intervención, anunció esta madrugada el Hospital Groote Schuur.

Un vocero del hospital dijo en breve anuncio en que no ahondó, que el paciente falleció a las 0030 (1730 EST).

El aviso se produjo sólo horas después de que el hospital había anunciado que el Dr. Christian Barnard había efectuado el injerto.

Un vocero del hospital dijo que no se emitiría declaración adicional alguna hasta entrado el día, cuando se espera que Barnard sostenga una conferencia de prensa.

La operación, en que se injertó el corazón del mandril junto al órgano deteriorado del paciente, se cree es única de este tipo.

El hospital dijo que la operación fue efectuada de forma tal que el corazón del mandril asistiera al defectuoso corazón del paciente, quien no fue identificado.

Un vocero del hospital dijo que al paciente ya se le había reemplazado una válvula en la aorta. No se disponía de otros detalles por el momento.

Barnard efectuó su primera operación de injerto en 1967 y tuvo otra primicia en 1974 cuando trasplantó un segundo corazón humano en Ivan Taylor, de 58 años de edad.

El vocero del hospital dijo que la operación de hoy tomó diez horas.



LEONID BREZHNEV EN FRANCIA. Paris, junio 20. El Presidente soviético Leonid I. Brezhnev conversa con su colega francés Valery Giscard D'Estaing derecha, en el castillo de Rambouillet, cerca de Paris, hoy.